
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 4a REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DE 2015.

ATA N°. 06/2015

Ao vigésimo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, reuniram-se na Câmara Municipal de
Cornéiio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica Carvalho Olchaneski de
Mello e Secretariado pelo vereador Rafael Haddad Manfio, presentes ainda os vereadores a seguir
elencados: Bruno Magalhães, Edimar Gomes Filho, Edson Ducci Ferreira, Élio José Janoni, Fernando
Peppes, Luiz Carlos Amâncio, Márcia de Souza Soares, Rodrigo Marconcin e Vanildo Felipe Sotero.
Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata 05/2015
sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. Usaram a
Tribuna Livre o senhor João Vicente Hadich Ferreira professor da UENP explanando sobre a paralisação
dos professores e a senhora Tainan Rotter Begara Gomes para explanar da mobilização e Comissão Geral
e o senhor Sérgio Augustus de Gonçalves de Oliveira, para falar sobre o SISNAD - Sistema Nacional de
Políticas Públicas sobre Drogas e a entidade COMAD - Conselho Municipal de Políticas sobre
Drogas. No horário das lideranças, usaram da palavra os vereadores: Márcia de Souza Soares pelo PSC,
Luiz Carlos Amâncio pelo PSDB, Edson Ducci Ferreira pelo PSD, Edimar Gomes Filho pelo PSB, Fernando
Peppes pelo PMDB e Rafael Haddad Manfio pelo PDT, pela mesa diretora usou da palavra a vereadora
Angélica Carvalho Olchaneski de Mello. Na ordem do dia, constaram as seguintes matérias: PROJETOS
EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 002/15 - Élio José Janoni, que Determina que o Poder Executivo
Municipal realize relatórios quadrimestrais da situação asfáltica das vias urbanas e vicinais da cidade de
Cornéiio Procópio - PR. Projeto de Lei 003/15 - Angélica de Carvalho Olchaneski de Mello, que Institui
o Fundo Especial da Câmara Municipal de Cornéiio Procópio e dá outras providências. Projeto de Lei
004/15 - Márcia de Souza Soares que Institui no calendário oficial do município de Cornéiio Procópio, o
"Outubro Rosa" e o "Novembro Azul". Projeto de Lei 005/15 - Angélica Carvalho Olchaneski de Mello e
Rafael Haddad Manfio que Torna obrigatória a criação do Plano de Arborização Urbana de Cornéiio
Procópio. Projeto de Resolução 001/15 - Mesa Diretora que Cria a Comissão para Avaliação de Obras e
nomeia seus membros, todos os Projetos foram apresentados e enviados às comissões competentes e
Assessoria Jurídica para elaboração de Pareceres. PEDIDOS DE INFORMAÇOÕES: Protocolo 049/15 -
Luiz Carlos Amâncio que Solicita informações sobre a realização de concurso público na administração
municipal. Protocolo 050/15 - Luiz Carlos Amâncio que Solicita informações sobre a forma prevista para
a utilização do Posto de Saúde da Rua dos Andradas. Protocolo 051/15 - Angélica Carvalho Olchaneski
de Mello que Solicita informações sobre ligação de energia elétrica em áreas de ocupação irregular no
Conjunto Florêncio Rebolho. Protocolo 055/15 - Angélica Carvalho Olchaneski de Mello que Solicita
informações sobre os problemas no Jardim Primavera após discutidos, todos os pedidos de informações
foram aprovados por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 043/15 - Rafael
Haddad Manfio que Reitera indicação de instalação de semáforo para pedestres no cruzamento da Rua
Santos Dummont com Avenida Alberto Carazzai e a retirada de quebra-molas próximo ao semáforo nas
proximidades da UTFPR. Protocolo 044/15 - Rafael Haddad Manfio que Reitera indicação de reforma da
escadaria existente entre a Rua Antônio Fulgiere no Jardim Cristo Rei e Rua Ranulfo Vilela no Mutirão II.
Protocolo 045/15 - Fernando Vanuchi Peppes que Indica substituição de lâmpadas na Travessa D. Pedro
I, a partir do número 61, no Conjunto Vitória Regia. Protocolo 046/15 - Edson Ducci Ferreira que Indica
reforma da Praça Comunitária Profa. Gessy Mana da Silva no Conjunto Vitor Dantas. Protocolo 047/15 -
Edson Ducci Ferreira que Indica reforma da Rodovia Municipal Michel Feres Haddad, próxima ao aeroporto.
Protocolo 048/15 - Edson Ducci Ferreira que Indica quebra-molas na Rua Rubi no Jardim Pérola.
Protocolo 052/15 - Fernando Vanuchi Peppes que Indica pavimentação asfáltica nas ruas da Vila Recreio
II. Protocolo 053/15 - Fernando Vanuchi Peppes que Indica "Caçamba Comunitária" para depósito de
entulhos, lixos e/ou afins. Protocolo 054/15 - Edimar Gomes Filho que Indica recape asfáltico na Av.
Alberto Carazzai, no trecho compreendido entre a Rua Colombo até a proximidade do Country Clube. Após
lidas e apresentadas, as indicações foram enviadas ao Executivo Municipal para serem tomadas as
providências cabíveis, nos termos do artigo 130 do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar,
a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta Ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147,§ 3o do Regimento
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